
'Zvijezda u školi' osvojila je nagradu Europske unije za 

kulturnu baštinu / nagradu Europa Nostra 2016 

Glasajmo online za KARLOVAC!  

Od svih nagrađenih projekata bira se sedam za Grand Prix Nagradu te jedan koji bira publika iz 

cijele Europe. Glasajte za Karlovac na ovom linku!  

smile emotikon http://vote.europanostra.org/ 

***VAŽNA NAPOMENA*** Morate odabrati TRI projekta, tek tada su vaši glasovi važeći!! 

 

 

 

Projekt grada Karlovca "Zvijezda u školi", kao što već mnogi znate, jedini 

je od hrvatskih projekata osvojio prestižnu nagradu Europa Nostra za 2016. u 

kategoriji obrazovanja i odgoja u očuvanju kulturne baštine i to u konkurenciji 

187 pristiglih projekata iz 36 europskih zemalja. Projekt je prepoznat je po 

svojim iznimnim dostignućima u očuvanju, istraživanju, predanom radu i 

obrazovanju, odgoju i podizanju svijesti.  

Važno je istaknuti da su uz brojne učitelje i nastavnike iz karlovačkih 

osnovnih i srednjih škola u projektu sudjelovali i učenici i nastavnici naše škole 

koji su kroz istraživačku, problemsku, projektnu i integriranu nastavu učili o 

karlovačkoj Zvijezdi. Njihovi metodički scenariji sastavni su dio priručnika 

„Zvijezda u školi“ u čijoj su izradi sudjelovale, kao autorice,  i naše profesorice 

Mirna Korkut  i Nevenka Bončić, uz idejnu voditeljicu projekta Marinu Grčić. 

Stoga ovu europsku nagradu doživljavamo djelom kao i naš uspjeh.  

http://vote.europanostra.org/


  

Čestitke svim učiteljima i nastavnicima bez čijeg predanog rada, 

ljubavi za djecu, svoj poziv i zavičajnu kulturnu baštinu                           

ovaj projekt  ne bi zaživio! 

 

Svi dobitnici nagrada u četiri kategorije (zaštita, istraživanje, predani rad 

te obrazovanje, odgoj i podizanje svijesti – kategorija u kojoj je nagrađen 

karlovački projekt) okupit će se 24. svibnja u povijesnom kazalištu Zarzuela u 

Madridu, gdje će biti objavljeno sedam Grand Prix laureata, koji će primiti po 

10.000 € te predstaviti svoje projekte tijekom Sajma izvrsnosti na 

Arhitektonskom fakultetu u Madridu te na brojnim događanjima uz Europski 

kongres baštine u glavnom španjolskom gradu. 

 Povjerenstvo je utvrdilo da  je ovaj projekt, kojeg podržava  i Grad 

Karlovac, održiv način unapređenja znanja učenika i nastavnika o baštini. 

Praktičan rad i suvremene metode podučavanja odlično prihvaćaju obje grupe 

sudionika, posebno učenici kojima je ovakav pristup često prihvatljiviji nego 

tradicionalna nastava u učionici, naglasilo je povjerenstvo. “Ova inovativna 

inicijativa je imala izniman utjecaj na lokalni stav prema kulturnoj baštini te ima 

potencijal za široku primjenu diljem Europe”. 

 

             Nevenka Bončić i Mirna Korkut 



 


